

Levéli... post...
Szerkesztőség: Budapest, IV., Kecskeméti utca 6. sz.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.

Kéziratokat nem küldünk vissza.
Zsák bérménts levélfelvitelt fogadunk el.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidékre postán v. helyben lábazhoz hordva.
Egy évre... 5 ft. 6 hó... 3 ft. 6 hó... 2 ft. 6 hó.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL:
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.
Hírdetéseket és nyilatkozásokat a kiadónál kell bejelenteni.

Egy új csoda.

Egy új csoda van születendően, mely ha megismosodik és nagyra nő, át fogja alakítani a világ arculatát, új keresetforrásokat nyit, megoldja a társadalmat fenyegető kérdéseket s új mederbe tereli a civilizáció emberének életét.

Az új csoda bölcsője a francia akadémiában ring, s felette a tudományok apostolai virrasztanak.

Milyen igazi csoda volt a gözgépjáró, s mennyire átalakította az életet!

A mikor az első mozdony egy magányos távoli völgyön végig robobogott, lámpái bevilágították a tájékat, a merre ment, a kocsi hosszu sorát vitte maga után, s azok súlyos rakományával teli: milyen csodálattal tetel a természetet fia, szótlan tanúja lévén a jelenetnek! Nem látott soha semmit, a mi csak hasonlítható lenne ehhez. Eddig csak ismerő idezhetett elő czélszerű helyváltozásokat: az ember, vagy az állat izomereje. A kocsi, mely a terhet vitte, a ló huzta egyik helyről a másikra: önmagától, vagy egy láthatatlan erővel hajtván, nem mozdultak annak kerekerei. Ezt a tomboló szörnyet nem huzta ló, nem tartja mozgásban semmi teremtménye az istennek, és ime, nagyobb erővel rohan tova, mint a minőről magunknak számot adhatunk. A természet kezdett el dolgozni az ember helyett. A tudomány szétfonte annak az erőnek bilincseit, mely hosszú évezedeken át volt lekövete az egyszerű kőszén darabban, s a felszabadult erő dolgozni kezdett, hatalmasan. Az ember legnehezebb, legfárasztóbb munkáját vállalta magára. A mit előbb a rabszolga végzett, vagy a gályarab, a miben előbb a szegény nép ezrei nehéz verejték köztben faradtak, azt végbevitte a gőz. És átalakította alapjaiban az életet. Kényelmet szerzett annak, a ki előbb csak a nélkülözés terhét érezte. A munkás számára oly szükségeseket kielégültette tette lehetővé, minőkkel előbb nagy áldozatok árán szereztek meg a fejedelemek. S a palotahölgyek, kiknek ötszáz év előtt Angliában a szalonna volt csemegéjük, ma a tropikus éghajlat gyümölcsseit találhatják fel naponta asztaluknál.

Nagy csoda volt ez, s ma párja készül. Azok a kísérletek, melyeket tegnap mutatótt be Desprez tudós a francia akadémián, ennél nem kevésbé fontosak. Megpróbálta az erőt áttelegrafálni egyik helyről a másikra — s mint írják, teljes sikerrel. A gép, mely Creil faluban volt felállítva, teljes erővel dolgozott Lavillette-ben, nem kevesebb, mint 58 kilométer távolyra. Az erő átalakult villamosságá, átszaladt egy pillanat alatt egyik helyről a másikra, oly gyorsasággal, minővel a telegramm dolgozik, s ott erő lett belőle ismét, dolgozó, felhasználható, alkalmazható hajtó-erő.

Nem sok természettudományi ismeret kell hozzá, hogy ennek a ténynek fontosságát méltathassuk.

A természet tele van erővel, de a mely reánk nézve elvész, munkásságunkban nem segít, helyettünk nem dolgozik. Az ember a városokban él, az erő pedig ott kint szaladgál a pusztán, mint szél, mint a patakok vízének rohanása, vagy mint életelő napsugár. Egy-egy sebes áramlása patak, vagy helyesen konstruált szélkerék számos embernek a munkáját végezné el ingyen, de ott, a hol működhetik, erre a munkára szükség sincsen, oda pedig nem lehet átszállítani, a hol hasznosítható. Eddig nem lehetett, de úgy látszik, lehetővé lesz az a jövőben, a villamosság áthozza oda, a hol szükség van rá.

Megérthetjük még, s a völgyek belsejében mozgó vízkerekek, vagy a pusztákban felállított szélmalom sodronyokkal lesznek összekötve a nagy városok gyáraival, mozgatni fogják azoknak kerekkeit, öröni fognak malmainkban, hajlani fogják szövőszékeinket, nyomtatni fogják a könyveket és hirdapokat, működésben fogják tartani az esztergapadot.

Egy a villamosságot meg lehet osztani. És egy áramból lehet csinálni sok kicsit. Már ma is végsé meg ez a villamos világítás különféle módjainál. Az egyik lámpát meggyújthatjuk, és nem gyul ki a többi, a főlösleges villamosság nem megy veszendőbe. Azt az egy lámpát kioltathaljuk megint testzés szerint, miáltal a többi világít. Az egyik független a másiktól, csak annyi villamosságra van szükség, a mennyi a valóban világító lámpákhoz elegendő.

Milyen egyszerű lesz az, ha a proceszszus az erővel is sikerül. A villamosságot bevezethetjük lakásunkba, műhelyeinkbe, gyárainkba, akár a gázt. Annnyit, a mennyi kinek elég. A kisiparos megnyit egy kicsi csapat, s esztergapadja pörögni kezd, a varrólánya mozgásban tartja varrógépét s nem fél, hogy tüdővész lesz érte a bér, mozgásába jó a gerencesér korongja, a takács szövőszéke, vagy a szatócs sőt örlő malmozkájá. És mind ehhez nem kell költséges berendezés, nem szükséges a mindent felálló tőke. A hónap végén kiegyenlíti ki-ké számláját az erőt szolgáltató társulatnál, ugy, a mint most a gáztársulatnál teszi. Kiegyenlíti akkor, midőn áruierit megkapta, ha az értők járó összeget. A tőke elveszti egyszerűen domináns, a társadalmat fenyegető szerepet az iparban. Megszűnnek a nagy szociális ellentétek. A munkás nem irigykedik a munkaadóra, a ki nem dolgozik, csak a hasznót huzza, mert

ő maga, tőke nélkül is, lehet vállalkozó. Az izgalom, mely a civilizált világ kételyeit felzaklatta, lecsillapodik. Munkája után él ez és amaz, érvényesülhet az ügyesség és szorgalom. A fehér rabszolgaság idei elmúlnak, az önálló polgárok függetlensége előtérbe nyomul.

Vajha előírjuk ezt a kort! Legyen üdvözölve a tudomány, mely ezt számunkra megteremteni vállalkozott! Ave!

Budapest, okt. 27.

Gr. Szapary Gyula pénzügyminiszter ma délután, mint Bősöböl távirát, Dunajewski pénzügyminiszterrel több órán át közös ügyek felől tanácskozott.

A kiegyezés megújítása iránt az osztrák kormányval a magyar kormány részéről már jó ideje kezdeleményezett tárgyalások, a B. Corr. értesítése szerint, rendkívül vonatolt folytatást vesznek, minthogy a magyar kormány részletes, világos javaslataira és óhajaira az osztrák miniszterium részéről egyetlen érdemleges válaszvillakozat sem érkezett s ezáltal a vámtarifák, kvótaszámítás és bankkérdés ügyeire vonatkozólag még az előkészítő tanácskozások sem lehetnek lényeges haladást.

A köztársaság kérdése.

Hogyan lehessen a köztársaság kormányzatát a fenyegető válságoktól megmenteni? Ez a kérdés foglalkoztatja ma a francia republikánusokat. Mindegyik jelentékennyben árnnyalat, opportunista és radikális, nagy buzgóságot és jóakaratot tanusít arra, hogy az üdvös munkát közösen hajthassák végre. Megesik néha, hogy olyan helyről is nyernek tanácsot, a honnét azt nem nagyon várják. Így Jérôme Napoleon herceg sem késett véleményével, mi volna szükség a köztársaság fenntartására. Fia, az ifju Viktor herceg, a ki saját atyja ellen igyekszik képviselni a bonapartizmus valódi hagyományait, hasonlóképpen csodálatos folyékonyssággal tudta már kifejteni nézeteit a dolgoknak jövő rendjéről. Ezekre a böics és nagyon érdekel véleményekre a republikánusok persze keveset herideritnek, és ezt joggal tehisik is. De annál több okuk van megszívlelni azokat a figyelmeztetéseket, melyeket Franciaország népe intézett hozzájuk.

Az első pillanatra nehéznek tűnik fel ennek az általános szavazatnak igazi értelmét megtalálni. Az általános szavazatok az első szavazásban látszólag a monarchistáknak adott igazat, a pótválasztásokban a republikánus elvnek adott új szentesítést. Melyik hát az igazi népakarat, hol nyilvánul Franciaország valódi véleménye? De a kik szofizmatik nem keresnek, tisztában vannak vele, hogy az általános szavazatjog valóban nitka öntudatossággal és szabatsággal fejezte ki véleményét. Rászavazott az első szavazásban azokra, kik nem monarchistáknak,

hanem a konzervatív irányzat képviselőinek nevezték magukat, mert ögüglelen volt az-zal a turbulens, nyugtalan, a népeletnek meggyökerezett érdekeit is sértő radikális-mussal, mely a kormányzsalban és a parlamentben mindjobbán uralomra jutott. De mikor a monarchisták első nagy sikereiktől megrészgelve, levetették az álcát, az általános szavazat ismét erőteljesen a köztársaság fenntartása mellett nyilatkozott a pótválasztásokban. Franciaország népakarata tehát tisztán és világosan az, hogy fenmaradjon a köztársaság, de kormányzata legyen észélyesen konzervatív, politikája legyen óvatos és mérsékelt. Hogy Franciaországban ez ma az igazán népszerű álláspont, azt a monarchisták már is elismerték az-zal, hogy újra bevonták az elszette kidugott monarchista zászlót és a jövő kamarában csak konzervatív elemzék szerepét követelik magunknak. Ha a republikánusok is így valamennyien meg tudnák érteni a helyzetnek parancsát és következetesen alkalmaznák a partaktika követeléseit, bizonyosan nem léteznék semmi aggodalom a köztársaság fenmaradásáért.

De a kamara meggyökerezett pártviszonyai nagy nehézségeket teremtenek, melyek legyőzése a legjobbak folytonos erőfeszítését fogja szükségessé tenni. A népakarat tisztán és világosan nyilvánult, de a nyilvánulás módja egyelőre csak a zavart növelték. Az a tekintélyes kisebbség, mely a konzervatív eszmék révén a kamarába jutott, de valóssággal a monarchista restaurációnak mindenalkalmat igyekszik majd meglesni, állandó fenyegetést fog képezni minden köztársasági kormányra nézve. Hogy ezt a veszélyt lehetőleg ellensúlyozzák, viszont a republikánus árnnyalatok oly kompromisszumokra léphetnek egymás között, melyek a radikális pártosainak az eddiginél is nagyobb befolyást fognak biztosítani. Így az országnak a választásokban kifejezett akaratát és a kamara pártviszonyaiban érvényesülő eredményt teljes ellenkezésben állhatnak egymással. Az ország mérsékelt fenntartó irányzatot kívánt fogelemezni juttatni, a kamarában a szembeszálló szélsőségek vad tusái idézhetnek elő örökös hányódást és veszedelmes változásokat. Az ország a konzervatív eszmék mellett tünetel, ellenben a parlamenti kormányzat egészen a radikális-mus hatalma alá kerülhet. Mi lehetne ennek más vége, mint roppant szakadás nép és kormány között, és ez a szakadás fogná a köztársaság ok elemtenni.

A szabadság barátaí mindenütt szorongva várják, hogy az önzetlen hazaszeretet és a nemes lelkesülés a republikánus ideálökört nagy elhatározásokat fognak-e sugallani a

francia reszpublika híveinek, Lokroy, ki a radikális irány legtüzesebb védői közé tartozik, azzal az indítvánnyal lépett máris fel, hogy a köztársasági árnnyalatok közös tanácskozásban előre egyezzenek meg a jövő törvényhozási szakkán összes feladatai és a teendők sorrendje felől. Az indítvány a párisi republikánusok tegnapi bankettjén nagy visszhangra talált. Ha megvalósulást nyer, ez mindenesetre kedvező előjel lesz a jövő kormányzat sikereire. Látszik, a radikálisok is rájöttek arra, hogy fölkép erős és tartós kormányzatot kell teremteni. De ez csak az egyik szükség, mely egymagában még nem biztosítja a köztársaság szerencsés fejlődését. Kell, hogy a munkarend közös programja a francia nép valódi kívánalmainak feleljen meg. Ha a megegyezés csak a radikális-mus szellemében történne, ez egy időre biztosíthatná a kormányának fennállását, de annál veszedelmesebb válságokat idézne fel később Franciaország közhangulatában. Föl kell tennünk, hogy ez a föllögás utat tört már a francia republikánizmus egész táborában, mert Lokroy indítványát is algha lehet máskép magyarázunk, mint hogy mindazok a könyesebb kérdések, melyek az egyes árnnyalatok elválasztják, lehetőleg mellőztessenek. A monarchistáknak sok vártalan győzelem még szerencsének kellene tartani a köztársaságra nézve, ha a folytonos vesztély által kényszerítve, a radikálisok meglanulják a mérsékletet, az óvatosságot és kormányzati érzéket. A mitől a francia republikánizmusnak egyszer-mindenkorra meg kell szabadulnia, az a jakobinus szellem hagyományá, mely a nagy forradalomból visszkáserít.

VIDÉK.

Máramaros-Szigetről írják lapunknak e hó 25-dikéről: Tegnap reggel tíz órakor vette át Mihályka alsópán, Szöllösy Antal polgármester, Nagy György főmenök, Szabó Sándor megyei aljegyző, a honvédelmi miniszterium részéről: Seydl Ele kapitány és Schaffner hadihírdős, továbbá Lukacsyterez honvédelmi-alegalezős és a megye s város több kiküldöttéből álló vegyes bizottság a városban épült új honvédelmi épület, mely Sziget városának ötven ezer forintjánál többe került. A kamarai uton épült nagy laktanyát, mely a honvédelmi miniszterium terve szerint épült, Mandel J. vállalkozó építette a kincstár által vásárolt telken. A bizottság három óra alatt sorban járta a helyiségeket, szoros vizsgálat alá vette mindenit, a megegyezőket papíra vette. A vállalkozó szorosn megvizsgálta a tervezet, de a bizottság utólag több pontban talált javítást való, amek az épület tartósságának válik hasznára. Ugyanis a hivatalos tervező nem vette számba a helyi viszonyokat, széken bínt a helyivel, a főváros drága telekviszonyait tekintette és a kőzet-területben hibásan jart el, a miben utólag javítás szükséges. Szöllösy Antal polgármester hangszólta, hogy Máramaros-Sziget városára így is roppant áldozatkészséget tanusított újabb terhet állg bír el s kőri az újabb kívánalmat néve a szegény város terheire ránt. Föl. Schaffner hadihírdős és Seydl Ele százados a hivatalos tervező, Gserbalmay vezérhadhadós segéde, szívesen meghallgatták a polgármester jogos felszólalást. Az épület díszes, a vállalat

Mátyás király Bécsben.

A nyáron sokat emlegettek az újságok, hogy Bécs milyen kihalt, milyen unalmas: míg Budapesten a legforróbb napok perzselő hevében is vidáman, élénkén, zajosn pezsg a tarka világváros élet. Bécs hanyatlók, Budapest pedig hirtelen a kontinens híres városai közé emelkedett.

En akkor igen gyakran kísértesbe estem, említem-e, vagy ne, hogy Bécs és Budapest összehasonlítására forogván szóban, mennyire csodálatos játéka a véletlennek, hogy a világ színe előtt Budapest, a magyar főváros, ép ezen a nyáron arat díszes diadalt Bécs fölött, mikor kerek négy száz esztendeje annak, hogy Matyás, a legnagyobb magyar király, káprázató diadalmenetben bevonult a meghódított Bécs városába, s Bécs öt esztendőre Magyarország vice-fővárosa lett.

Hát biz az történelmi valóság, hogy Bécs a miénk volt öt esztendeig. S kis hja, hogy egész Ausztria is nem lett provinciának. Matyás király legalább ezt akarta. S bizonyosan ösze is morzsolta volna Frídríket, a ki ugys elég borsot tört már az orra alá, s élcszer megosztotta gyáva bujkálásával és álatomos szöszegésével, s Ausztria bekebelezésé okvetlenül végrehajlotta volna, ha eredeti szándékától el nem térni az udvari politika, mely akaratát nem egyszer bémította meg utolsó cveiben.

Beatrix ugysan felvén, hogy, ha a király Ausztriát elfoglalja, a gyűlölt Korvin János még Matyás életében Ausztria fejedelmévé lesz s hatalma oly erős zököretet ver, hogy a királyné később nem fog vele bírní. Ennek okáért Beatrix tikos bujtogatása mellett lessan, egész nagybefolyású part kötelezett, mely Matyás Ausztria megszerzésére törekvő zseniális politikáját ellenzte, s a királyt nagy terveről nyíltan és árnnyánnal lebeszélte.

Ebben lett magyarázatát az a Matyásnál szokatlan és jellemző ösze alig egyeztethető lanyhaság és határozatlanság, melylyel Bécsot ostromolta.

Több ízben írótt föl, hogy Bécs alatt, vidéken is zöszelmes csatákat vívott és néhány fontos erősséget levett, de Bécs teljes körülrzésára sokáig nem rendelt elegendő sereget.

Két vagy három évig tartott ez a buza-vona. Végre aztán 1485-ben Matyás komolyan föltele magában, hogy kurtán végez Frídríkkal és Bécsevel.

Ó maga vette kezébe a vezérleést. Legjobb és legbírebb katonáit öszegyejtötte és legeresőbb seregeit Bécs alá rendelte. A Duna partján örtornyot építetett, a Dunát lánccokkal a hajóközlekedés elől ezarta, s Bécsot egy körülgyűrűzte, hogy oda eleséget többé nem lehetett bevinni.

hogy nem tájál, s Bécsot rövid idő alatt beveszi. — Két nagy befolyású urat nyertem meg szövetségessül, ezek támogatásával most már gyorsan végzek! — szölet nevette.

Újlaki Lőrincz nagyon szerete volna tudni, ki lehet az a két ur.

— Az chség és az egyenlenség! — mondá a király.

Es valóban Bécs utcaín hovatöböz eggyedül ez a két ur kezdett parancsolni. A polgárság el volt keseredve Frídrík Linczből azt üzenete a bécsieknek, hogy csak hadd éhezzenek, nem árt meg nekik egy kis bójt. Koller, a császár helytartója, tábornokával együtt, semmit se volt képes kisítni; a polgármester és a városi tanács fityeg hanyt neki, s a mig ezek, katonák és polgárok a tanácsban meddő czivakodással vesztögettek az időt s növelték az izgatótságot, addig a nép éhezett.

Matyás király maga merítette tapasztalásait. Egy ízben tojást és vaját árulva jelent meg Bécs utcáin, máskor mint gyümölcsárús ment be. Ez alkalommal kísérőivel egy rongyos fogadóban, a három hollóban pihenhet meg s kissé zajosabban mulatván, gyantultelt a lezendökben, úgy hogy csak eszelet épen a koremsa ajtaja előtt keréket hajító töt szüret és keréket elkapta, tudott elmenekülni.

Bécs ekkor már a chségbeesés szélén állott. A visszavonás és az éjszék nőtöl-nőtöl. Oly nagy volt az inség, hogy egy mérő lisztnek 107 ft, egy font lóhsnak 50 ft, egy font borjulsnak 300 ft, egy tojásnak 30 ft volt az ára. Tizenkétezer ember halt éhen; az chségtől dübögő csöcséletek folyást fenyegetöbben csoportosult az utcákon; de a várost a tanácsbeliek és a császár kapitányai még mindig nem akarták föladni. A kapitányok meg várták Miksa segítését, söt tán magára is számítottak. A tanácsbeliek pedig azért vízkezdtek oly nagyon, mert öt tanácsur, névszerint Perman, Fuseller, Hayden, Schenk és Vengler úgy akarták. Ezek a hiénák ugysan magukhoz ragadván a hatalmat, a város föladását azért halogatták, mert a körülzárt s már-már halálra szorongatott ereszidenz-stadtát élelmézzést ökö monopolizáltak.

Végre azonban a hullámok öszesapáltak a tanácsurak s a kapitányok feje fölött. A nép lelt az ur. A főemberek fejöket vesztették; oly hírek keringtek Matyásról, hogy egész Bécsot földuladja s a lakosságot egytöl egyik kerébe töreti. A rönilet oly nagy lett, hogy a tanácsból nem akadt senki, aki a király színe elő mert volna menni kövételnek. Utóljára az egyetlen tanári kara lett a közbőnjáró a tudós hírbén álló s a tudósokat kiválóan kedvelő királynál. Ezek május 18-án bátorságvelet nyervén, megjelentek a királyi táborban, melléjük adaván a karmeliták perjele, egy prépost és hat előkelő polgár.

Ekkor hat napig tartó fegyverszünetet eszközölkelt ki Matyásnál. Mit ért azonban Bécsnek a fegyverszünet, mikor az élelem-szünet a lakosságot napról-napra jobban fojtogatta. A kövétel nem várták be

a hat napot, már pünkösd szombatián, május 21-én másodsor is kimentek alkudozni, s harmadszor, május 23-án, pünkösd-hétfőn megegyeztek a királyval abban, hogy ha június havának első napjáig Frídríktől főlshaditói segítségét nem kapnak, akkor a város fogelemezze magát.

De bizony június elejét se várták meg. Május 27-én a császárí órség kivonult a várostól, másnap 28-án, már Korvin János atyja meghízásából meglátogatta a várost és a tanácsok egytetre gondoskodott a király bevonulásának előkészítéséről.

Matyás király sem pihen ezalatt. Parancsára százzal gyülekeztek Bécs alá a gazdagon megrakott társzekerok. Artáni kapitány pedig Pozsonyba ment Béatrix királynéért. A királyné azonban a pápa nunciuszát s két ravasz diplomatát küldte maga helyett. De Matyás hajhataltan maradt. Még a város átvételének napját és diadals bevonulását nem akarta elhalasztani.

Június hó első napján csakugyan megtörtént a hódolás. Bécs Magyarország királyának hűbéres városra lett.

Matyás nyolcezer válogatot magyar dalia kísérelében jelent meg Bécs tőkajupa előtt. A kapu megnyílt és a város hódoló küldöttsége kilépett rajta. A polgármester átadta a királynak a város kulcsait s más tanácsbeliek a pecsételést s a meghódolás egyéb jelvényeit rakták Matyás lábához. Ekkor előlépett a tudós Kreuznach Miklos, a bécsi egyetlen rektor, s beszédel tartott, melyre a király egész látszággal fölött.

Az udvari ceremóniak befejezése után megkezdődött a nagyszerű bevonulás. Korvin János nyitotta meg a menetet 200 díszruhába öltözött lovas vitézzel. Erre a papság kövökeztet szent István ereklyéivel, majd az iskolák öszes tanítói s utánok a kézművesek, kereskedők, iparosok küldöttei kövökezték. Ezek nyomán száz bécsi nő haladt, kik virágot szörtak, majd a polgármester és a városi tanács. Utánok a bécsi püspöknek kivevölt Döczy Orbán a kulcsokkal, Artáni, Újlaki Lőrincz és Szapolyai István a többi hódolati jelvényekkel lovagoltak. A király, szüneti lóháton, királyi koronával, palástban, udvari kísérelélen, fenyével övezve vonult a menet közepe, lent az nyolcezer fönvi magyar köze zárt be.

A császárí palota el volt készült, de Matyás egyenesen a városi főtemplomba ment, a hol a táncos letele előtte a hűség-ösküt; azután se lépte át a Frídrík palotáját, hanem a Kärntner-strassén építellett nagyszerű várkastélyt, s mig az elkészült, az elöztöt Rohr Bernát püspökí rezidenciájában lakott.

A bevonulás déltől késő éjjelig tartott, mert 950 társzeker szállította az élelmet és a bort a városba. A király mindjárt másnap, június 2-án, átvette a város ügyeinek vezetését. A fönt említett öt híenát keményen megbüntette s öszes vagyonsúgtól megfosztotta. Másokat érdemök szerint megjutalmazott,

kitüntetett, és magyar hívei közül többeket városi főhivatalokra nevezett ki.

A királyné csak egy nap mulva, június 5-én, érkezett meg Pozsonyba. A király fiával együtt élke ment és káprázató diadalmenetet rendezett. Középen a királyné, jobbján a király, balról pedig Korvin János, «Bécs hercege és kormányzója» lovagolt.

Ez történt 1485. derekán, 400 esztendővel ezelőtt. Bécs Magyarország volt öt évig, egész Matyás haláláig.

Ennek az eseménynek a 400 éves jubileumát — nem ünnepeitük meg 1885-ben, mikor a bécsi sajtó egy magyar költő biczegő Shaksperenek és náthás Schillernek csufolt.

Divéki Gyula.

A HORGAS UJJU.

XII.
— Ezért magyarkodtál hát olyan nagyon a katulyához kiállott föl Amandá. — Hej, te semmiróvaló, magam sem tudom, hogyan dolgoztál. No de nem nagy szerencsét hoztál rád a masina-kezdtyöd. Ha el nem küldöd volna érte Hektort, sohasem esiptek volna el, de most már tisztában lehet veled mindenki, meg velem is. Előre hát a börtönbe, czimborá!

előbe feszítve. — Inkább így vessék el, mint a börtönben, te pedig úgy is a hóher kezébe kerülj!

Zig-Zug rásütötte a fegyvert, s a szerencsétlen nő szíven találya roskadt ösze.

Egy másik lovelő Zig-Zug a fiut terítette le, ki ez alatt fölállott volt. Azután pedig magát lötte föbe.

A rendőrök, mire oda érkeztek, két holtestet, meg egy súlyosan sebesült gyermeket találtak.

A kocsis, ki szinten odaszaladt, bámulva ismert az egyik halottban arat a holgyre, a ki a Mozart-utczából idehozott.

Ugyanekek érkezett a házhoz Julien Gémozac is, ki már messziről halva a lövészeket, lelekszatkávia sietett elő.

Csak az imént beszélt atyjával, ki elmondta neki, hogy Kamilla milyen viszonyban van Molinauxsal, s ö azzal a föltött százdokkal jött most ide, hogy arczul üsse azt az embert, habár ezzel ököre el-lenségéről teszi is Kamillát, a ki meg mindig szerezteit.

Képzeltébe, hogy nem állott meg vetélytársba hol-teste fölött siránközni, hanem ott hagyva az embereket a halottak és a sebesült mellett, besietett a házba, attól félve, hogy Kamillát is holta foga ott találni.

A löpésén fölcerve, Fresnayval találkozott, ki le akart sietni a vérzöngés színhelyére, s a ki nyugodtan mondá neki: — Ottbenn van az átnádótt. Eredj, vigasztald meg.

Julien nem kérelzett töle semmit. Boroghat a szobháza, s Kamillát csaknem eszméletlenül látta egy karszékeken ülve.

Karjai le voltak hcsátva, szeméi revotegül bámultak a semmibege.

— Meg van sebesültve? kérdé Julien, a leány kezét megfogva.

— Nem tudom... Egy nő van mellette, meg egy fu... Mindnyájan vertöcsöbön fekszenek.

— Egy fu... Vezessen le. Kamilla örfeszítetett meg, hogy felálljon. De Julien nem engedte. — Ne tegyo ki magát annak a borzasztó látványának, mondá. — Nem tudom, kicsoda a gyermek. De a nőt megismertem. Egy kalandornő, a ki Fresnay barátunkat halójába kerítette. — Az volt a bűntársa, mormolá Kamilla. — Az volt apának a gyilkosa. — Mit hallok? — Ugy van? S én meg azt hittem, hogy szere

Esti tizede.
Az esteli tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

London, okt. 25. Magyar aranyáraké 798, osztrák aranyáraké 87, osztrák ezüstáraké 67, angol csomok 100, ezüst 47.50 Salár.
Newyork, okt. 26. (Kabelárvány.) Váltó Berlinre 400 márkára (60 napi látra) 95, váltó Londonra 483, gyűzelegyek 100kötlettel 1877-80, Krievusváltó 214, váltó Párisra 5.22.

NAPIREND: Október 28-án.
Naptár: Szerda. — Róm. kth.: Simon és Júda apostolok. — Prot.: Simon és Júda apostolok. — Angol-rosz.: (Október 16.) Lővő nap. — Zsidó: (Október 19.) Hódi kál. 6. 47 p. este nyug. 11 ó. 47 p. d. e. — Hódi kál. 6. 47 p. este nyug. 11 ó. 47 p. d. e. — Hódi kál. 6. 47 p. este nyug. 11 ó. 47 p. d. e.

Erzsébet szállója.
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSÉK.
Berlin, okt. 27. Buzu, zab, olaj és szesz bányáit, rozs lánlya.
Páris, okt. 27. Buzu esendés, szesz nyugodt, olaj havyalod, liszt lánlya.
Fáris, okt. 26. Nyers cukor 880 401-41 frank, borsó, fehér cukor folyó ára 48.80 frank, novemberre 46.80 frank, borsó, zabát júnior: októbertől 4 hónapra 47.10 frank, első nyári hónapra 48.10 frank. Ráfinnáta 1073-108 frank.

London, okt. 26. Buzu esendés, igen nyevlő és az ára a vevőkre nézve kedvezőbb: érkezett tartott. Legnagyobb mártórára szilárd, közönséges oleoból: gubnyói tengeri és bab 1 shillinggel drágább; amerikai tengeri lánlya. Borsó tartott egyből esendés. — Rapszalag 234. — Havannacukor — névleg 16. — Felhozat: buza 40,103, arpa 12,976, zab 84,014 imperial-quarter. — Az előjárás erős.
Hamburg, okt. 26. Petroleum tartott, helyben 7,70, októberre 7,50, novemberre-decemberre 7,70 márká.

Brema, okt. 26. Finomított petroleum helyben 7,80 márká.
Newyork, október 26. (Kabelárvány.) Gyapot New-Yorkban 97, Neworleansban 91, Petroleum fin. 70. Abel Test Newyorkban október 8-án. — Philadelphia október 8-án. — Nyers petroleum 73. — United pipe line certificates 104. — Liszt 8,60. — Piroz 55 cent. (= 9,00 forint), decemberre 93 cent (= 9,11 forint), januárra 97 cent (= 9,30 forint) 100 kilonként. Tengeri 52. — Cukor (Fair refining Muscovado) 5,274. Rózsavíz 8,50. — Zár (Wilex jegyű) 6,55. (Fairbank jegyű) 6,45. — Gabona fuvardíj imperial-quarterként Észak-Amerikából az első kikötőbe és az ezekkel egy magasságon fekvő kontinentális kikötőbe 24 cent (= 0,80 forint) 100 kilonként. — Napi felhozat gyapotból 64,000 bal.

Erzsébet szállója.
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém
B. Veszprém

Prága, okt. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Prága, okt. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Prága, okt. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Prága, okt. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

BÉCSI GABONATÖZSDE.
Az árakban az előző napokhoz képest a gabonaárak a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Bécsi gabonaárak.
Az árakban az előző napokhoz képest a gabonaárak a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Bécsi gabonaárak.
Az árakban az előző napokhoz képest a gabonaárak a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

Bécsi gabonaárak.
Az árakban az előző napokhoz képest a gabonaárak a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak. Az estélyi tizedek a múltkorinál kevesebbet mutatnak.

OKTÓBER 27.

Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam
Buzu folyó ára	21,40	10,61	0,07
— novemberre	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 24 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 24 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 25 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 25 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 26 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 26 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 27 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 27 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 28 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 28 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 29 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 29 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 30 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 30 1/2 óra	21,40	10,61	0,07

OKTÓBER 27.

Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam
Buzu folyó ára	21,40	10,61	0,07
— novemberre	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 24 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 24 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 25 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 25 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 26 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 26 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 27 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 27 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 28 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 28 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 29 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 29 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 30 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 30 1/2 óra	21,40	10,61	0,07

OKTÓBER 27.

Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam	Ar-folyam
Buzu folyó ára	21,40	10,61	0,07
— novemberre	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 1 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 2 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 3 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 4 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 5 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 6 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 7 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 8 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 9 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 10 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 11 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 12 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 13 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 14 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 15 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 16 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 17 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 18 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 19 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 20 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 21 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 22 1/2 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 óra	21,40	10,61	0,07
— novemberre 23 1/2 óra	21,40		

Ha valaki minden szövegszerű beiktatás 2 kr. körül, hirtelre, melyek a hirdetés félével lakozással el vannak látva, minden egyes község 30 kr. bérletig is fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk. Ha szükséges postabélyeg beküldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Emmának
levele van a kiadóhivatalban.
4328

Egyetlen angyalom.
Azon végzetlen alpa-
tanok, azon végzetlen alpa-
tanok, kesűsű, émondhatlan
szereket, a melylyel irán-
tad viseltem, semmi találgatás
semmi ide megengedni nem
képes. Ott ha csak sejtésem,
mennyire iradlak! Te vagy
minden gondolat, szent ke-
zem, boldogságom minden re-
ményem. Levelet nagyon óhaj-
tok kezébe jutlani, mely
adom szívem kesűsű, émond-
hatlan fog, de hová? Cím?
Segíts. Könyörgök, légy erős,
ármes, vig kedélyű. Tűrj,
de ne szorítsd, mert ez leg-
boldogtalanságom tesz. Hisz jó-
vó. Ne félj senkitől, semmi-
ről, én sola sem félek, semmi-
ről nem hagyok, csak bátran
szólt, mert szívem egyedül
szel dolgot. Bárt valaki?
Jeltek, visszaváltsa
Szepességi.
A. b. c. 333.
Három napot töltöt ott, ha
valtozok terven tudni ha-
tom.
4328

Eladás.
Valódi villányi
vörös csomó borok, literje
25, 30, 35, 40, 50 kr. Mita
vendéglátó 10 literes bordók-
ban megrendelhető, vagy
rendelvény útján. Hordók-
nak gyári árakban számítat-
nak. Schönfeld József, Villány,
4227

Uraságoktól
levelet férfi ruhák folyton
jutányos árban kaphatók.
IV. ker. egyetemér 5. sz. alatt,
az udvarban ajtó 5. sz. 1.,
ugyanott javító és tisztító
és kölesőzintet. 2707

Bécsi kiállítási zongorák
november 3-án eladtnak,
közvetítő kizártnak. Egy
Mignon-zongora díofa, angol
Steynway szerkezet. Egy
Liszt rövid zongora fekete,
bécsi szerkezet. Kiállítási,
szabacsalni csarnok XXXV.
Hofmann. 2364

Kiállítási
2779
olcsó lakás vállalatnál fennma-
radt tárgyak: 1 vasgép, 1
szalmazsák, 1 szalmapálya, 1
tongrill-pálya, 1 kőpecs, 1 pok-
rócz, összesen 6 fr 50 kr. el-
adtnak Dráza és társaság,
József-ter 14. sz. Budapest.

Alkalmazást keres
Mint irnok
alkalmazást keres egy fiatal
ember, ki a magyar és német
nyelvet szóban és írásban bírja.
Bővebbet a kiadóhivatalban. 4341

Irodai foglalkozást
keres egy intelligens fiatal em-
ber, ki könyvvezetésben, leve-
lezésben és hirdakidói teendők-
ben járatos. Ajánlatok X. Y.
szám alatt a kiadóhivatalba
kértek. 5004

Külsőállás
keres egy jó családhoz való,
meghibázott fiatal intelligens
asszony Bővebbet a kiadóhiv-
atalban. 5100

Egyetemi hallgató,
névelői állást keres a főváros-
ban. Bővebbet a kiadóhivatal-
ban. 5002

Gadasszonynak
ajánlok egy a házátársaság min-
denágon járatos fiatal asszony.
Bővebbet a kiadóhivatalban. 5009

Mint társalkodóné
őlejt alkalmaztatni egy mű-
velt jó házból való nő, felnőtt
leány mellé, vagy idős nőbőz,
helyben vagy vidékre. 4334

Egy francia nő,
a ki gyermekének 12 éves
korukig a francia nyelvben
alapos oktatást adhat, telti gon-
dozásait elvállalja és a ház-
társaság körül is segítkezik, al-
kalmazást keres. Címe: Mlle.
Léonie Thiriat, Kozmikus An-
tál után Szada, Gödöllő mel-
lett. 4331

Társalkodónéknak,
névelőnek esetleg bennnek
kisebb gyermek mellé ajánl-
kozok egy kiasszony, ki ma-
gyar, németül és francziául
beszéd és jó háziasszonyok
mutatni el. Csekély fizetés
jényel. Címe a kiadóhivatal-
ban. 4335

Háziszásszonynak
ajánlok vidékre családhoz
vagy éltos házaspárhoz egy jó
házból való fiatal leány, ki ma-
gyarul és németül beszéd. Le-
velek a kiadóhivatalba. Emília
cím alatt kértek. 4334

Liszt és fűszer szakma!
Helyettesítést vagy állandó rak-
tárt óhajtok egy eddig önálló és
ezen szakmában járatos keres-
kedő, ki kellő helyismerettel
bír, és jóllátást is szolgáltathat
Bécsben nyitni. Munkaköze
gőzmalom, esetleges étekezés
végelt sziveskedjenek címeket
"F. P. 1885" alatt a kiadó-
hivatalba küldeni. 5011

Alkalmazást nyer
Keresetek vidékre
egy okt. tanítóné, ki rajz-
és szépírást három gyermeket
alaposan tanítani képesi-
tel. Hova? Megmondja a kiadó-
hivatalban. 4338

Lakás és bérlet.
Egy 3 szobából
álló lakás november 1-ére ki-
adandó. Evi bér 400 forint.
Bővebbet a kiadóhivatalban.
4332

Kerestek
1 ispán, 1 kaszár, 1 erdész,
1 porfás, 1 házfelügyelő, 1
pénzügyelő, 1 pénztárnok, 1
munkafelügyelő, 2 házmester,
2 irodaszojga, 1 szertárnok,
1 feliró, 4 gazda asszony,
1 áruszó. — Házasság. Egy
magas rangú ur 15,000 frt,
egy állami hivatalnok 10,000 frt,
egy kereskedő 8000 frt, egy
kir. közigyűző 6000 frt, egy
főbírókötös 16,000 frt, egy
szellemes úri hölgy 12,000 frt,
egy 18 éves nő 7000 frt, egy
21 éves nő 6000 frt, egy 23
éves nő 5000 frt és egy 27
éves gyermek nékiül özevnyó
8000 frt ajánlatnak házasságra
léni. Tóth Gusztáv közevnyó
figyelmébe álal vámbáz-körül
11. sz. Budapest. Levelekhez
2 drb bélyeg csatolandó. 4337

Hónapos szobák
kiadandók f. 6. november 1. a
Nemzeti szállodában
Havi lakbér 15 frtől felfelé 2958

Két szalón
első emeleten 2 erkéllyel, Bel-
város lövész-utca 16. számú
házban november hó 1-ére ki-
adandó. 4301

Oktatás.
Fiatal hivatalnok
végzett kereskedelmi akadé-
mikus lelkészre ajánlok, vagy
delutáni foglalkozást ke-
res. Szives ajánlatok S. C. H.
szám alatt a kiadóhivatalba
kértek. 5007

Különféle.
Fiatal urak
az egyetem közelében úri
keresetű családnál ebédre ju-
tányosan elvállaltatnak. 4250

Péncz kölcsön
500 frtől felfelé bármely ma-
gas összegig évi törlesztésre
vagy a nékiül olesó kamatok
mellett adatik helybeli lakosok-
nak. Töklaklás és pontosítók.
Levelek intézőnk Dukes és
Mezei hirdetés irodába 5006
alatt Budapest. Dorottya-utca
6. sz. Wurm-udvar. 262

Sir-koszorak.
Mindennemű
gyomorbetegségek
u. m.: májbetegségek, kólika, hamori-
ból, gyomorbetegség és emésztési
zavarok a legújabb tudás alapján kézi-
ség mellett gyógyítottak. Schneid-
tgyógyász, egyetemes gyo-
mor-elixire által. Ára 1/2 l frt,
1 l frt 80 kr. Postával 25 kral-
drágább. Ezáltal megrendelés hely-
szén Schneid Miksa, Szt. György
gyógyász-ter, Bécs, V. Wim-
mergasse 33., a hóv válaményi
irából megrendelés intézendő.
Raktár Török József gyógyszerár-
ban Budapest. 2219

A gólya
kivánatra
dr. Barion E. től
küldi 1 frt le-
velekkel melletti
zárt borítékban
kizárólagosan termésközes és
száraz virágokból összeál-
lított legelőcsőb árón. 2902

Perotti Gyula
termésközes
virágterme
Budapest, váci-utca 27. sz.
ajánlja a legzebb sarkozza-
kötés mellett kát s a most oly kedvelt sir-
bokrátok, legújabb alakban
kizárólagosan termésközes és
száraz virágokból összeál-
lított legelőcsőb árón. 2902

HUZÁS MÁR SZOMBATON! Igen kevés készlet!

Budapesti kiállítási sorsjegyek a 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt.

Főnyeremény 100.000 forint

készpénzben

Továbbá 20.000 frt, 10.000 frt, 5000 oszt. ért. frt stb. 4000 nyeremény.

Kiállítási sorsjáték-kezelőség BUDAPESTEN, Andrassy-ut 43. szám alatt.

BUDAPESTI KALAUZ.

Szállodák:
Pannónia szálloda.
London szálloda.
István főherceg szálloda.
Fehér ló szálloda.
Schmidt Orient szálloda.
Kronawetter szálloda.

Kávéházak:
Szidon kávéház.
Union-kávéház.
Imperial-kávéház.
Árvai Kecskeméti kávéház.

Sörházak:
Nemzeti szálloda.
Miklé Nándor.

Mulatságok:
Orpheum Prugmayer József.
Herculanum.

„Nem ingyen”, „se csőd”, „se haláleset miatt”.

Az öltöztetés terén e hirdetés

FORRADALMAT

fog elbírni. Háromszázöt centiméter dírtós és-től gyapjúkölme

EGY ÖLTÖZETRE.

1-és minőség 4 forint 75 kr., 2-ik minőség 7 forint 30 kr., 3-ik minőség 9 forint 34 kr.,
4-és minőség 12 forint 50 kr., 5-ik minőség 15 forint 50 kr., 6-ik minőség 18 forint 50 kr.,
7-ik minőség 22 forint 50 kr., 8-ik minőség 26 forint 50 kr., 9-ik minőség 30 forint 50 kr.,
10-ik minőség 34 forint 50 kr., 11-ik minőség 38 forint 50 kr., 12-ik minőség 42 forint 50 kr.,
13-ik minőség 46 forint 50 kr., 14-ik minőség 50 forint 50 kr., 15-ik minőség 54 forint 50 kr.,
16-ik minőség 58 forint 50 kr., 17-ik minőség 62 forint 50 kr., 18-ik minőség 66 forint 50 kr.,
19-ik minőség 70 forint 50 kr., 20-ik minőség 74 forint 50 kr., 21-ik minőség 78 forint 50 kr.,
22-ik minőség 82 forint 50 kr., 23-ik minőség 86 forint 50 kr., 24-ik minőség 90 forint 50 kr.,
25-ik minőség 94 forint 50 kr., 26-ik minőség 98 forint 50 kr., 27-ik minőség 102 forint 50 kr.,
28-ik minőség 106 forint 50 kr., 29-ik minőség 110 forint 50 kr., 30-ik minőség 114 forint 50 kr.,
31-ik minőség 118 forint 50 kr., 32-ik minőség 122 forint 50 kr., 33-ik minőség 126 forint 50 kr.,
34-ik minőség 130 forint 50 kr., 35-ik minőség 134 forint 50 kr., 36-ik minőség 138 forint 50 kr.,
37-ik minőség 142 forint 50 kr., 38-ik minőség 146 forint 50 kr., 39-ik minőség 150 forint 50 kr.,
40-ik minőség 154 forint 50 kr., 41-ik minőség 158 forint 50 kr., 42-ik minőség 162 forint 50 kr.,
43-ik minőség 166 forint 50 kr., 44-ik minőség 170 forint 50 kr., 45-ik minőség 174 forint 50 kr.,
46-ik minőség 178 forint 50 kr., 47-ik minőség 182 forint 50 kr., 48-ik minőség 186 forint 50 kr.,
49-ik minőség 190 forint 50 kr., 50-ik minőség 194 forint 50 kr., 51-ik minőség 198 forint 50 kr.,
52-ik minőség 202 forint 50 kr., 53-ik minőség 206 forint 50 kr., 54-ik minőség 210 forint 50 kr.,
55-ik minőség 214 forint 50 kr., 56-ik minőség 218 forint 50 kr., 57-ik minőség 222 forint 50 kr.,
58-ik minőség 226 forint 50 kr., 59-ik minőség 230 forint 50 kr., 60-ik minőség 234 forint 50 kr.,
61-ik minőség 238 forint 50 kr., 62-ik minőség 242 forint 50 kr., 63-ik minőség 246 forint 50 kr.,
64-ik minőség 250 forint 50 kr., 65-ik minőség 254 forint 50 kr., 66-ik minőség 258 forint 50 kr.,
67-ik minőség 262 forint 50 kr., 68-ik minőség 266 forint 50 kr., 69-ik minőség 270 forint 50 kr.,
70-ik minőség 274 forint 50 kr., 71-ik minőség 278 forint 50 kr., 72-ik minőség 282 forint 50 kr.,
73-ik minőség 286 forint 50 kr., 74-ik minőség 290 forint 50 kr., 75-ik minőség 294 forint 50 kr.,
76-ik minőség 298 forint 50 kr., 77-ik minőség 302 forint 50 kr., 78-ik minőség 306 forint 50 kr.,
79-ik minőség 310 forint 50 kr., 80-ik minőség 314 forint 50 kr., 81-ik minőség 318 forint 50 kr.,
82-ik minőség 322 forint 50 kr., 83-ik minőség 326 forint 50 kr., 84-ik minőség 330 forint 50 kr.,
85-ik minőség 334 forint 50 kr., 86-ik minőség 338 forint 50 kr., 87-ik minőség 342 forint 50 kr.,
88-ik minőség 346 forint 50 kr., 89-ik minőség 350 forint 50 kr., 90-ik minőség 354 forint 50 kr.,
91-ik minőség 358 forint 50 kr., 92-ik minőség 362 forint 50 kr., 93-ik minőség 366 forint 50 kr.,
94-ik minőség 370 forint 50 kr., 95-ik minőség 374 forint 50 kr., 96-ik minőség 378 forint 50 kr.,
97-ik minőség 382 forint 50 kr., 98-ik minőség 386 forint 50 kr., 99-ik minőség 390 forint 50 kr.,
100-ik minőség 394 forint 50 kr., 101-ik minőség 398 forint 50 kr., 102-ik minőség 402 forint 50 kr.,
103-ik minőség 406 forint 50 kr., 104-ik minőség 410 forint 50 kr., 105-ik minőség 414 forint 50 kr.,
106-ik minőség 418 forint 50 kr., 107-ik minőség 422 forint 50 kr., 108-ik minőség 426 forint 50 kr.,
109-ik minőség 430 forint 50 kr., 110-ik minőség 434 forint 50 kr., 111-ik minőség 438 forint 50 kr.,
112-ik minőség 442 forint 50 kr., 113-ik minőség 446 forint 50 kr., 114-ik minőség 450 forint 50 kr.,
115-ik minőség 454 forint 50 kr., 116-ik minőség 458 forint 50 kr., 117-ik minőség 462 forint 50 kr.,
118-ik minőség 466 forint 50 kr., 119-ik minőség 470 forint 50 kr., 120-ik minőség 474 forint 50 kr.,
121-ik minőség 478 forint 50 kr., 122-ik minőség 482 forint 50 kr., 123-ik minőség 486 forint 50 kr.,
124-ik minőség 490 forint 50 kr., 125-ik minőség 494 forint 50 kr., 126-ik minőség 498 forint 50 kr.,
127-ik minőség 502 forint 50 kr., 128-ik minőség 506 forint 50 kr., 129-ik minőség 510 forint 50 kr.,
130-ik minőség 514 forint 50 kr., 131-ik minőség 518 forint 50 kr., 132-ik minőség 522 forint 50 kr.,
133-ik minőség 526 forint 50 kr., 134-ik minőség 530 forint 50 kr., 135-ik minőség 534 forint 50 kr.,
136-ik minőség 538 forint 50 kr., 137-ik minőség 542 forint 50 kr., 138-ik minőség 546 forint 50 kr.,
139-ik minőség 550 forint 50 kr., 140-ik minőség 554 forint 50 kr., 141-ik minőség 558 forint 50 kr.,
142-ik minőség 562 forint 50 kr., 143-ik minőség 566 forint 50 kr., 144-ik minőség 570 forint 50 kr.,
145-ik minőség 574 forint 50 kr., 146-ik minőség 578 forint 50 kr., 147-ik minőség 582 forint 50 kr.,
148-ik minőség 586 forint 50 kr., 149-ik minőség 590 forint 50 kr., 150-ik minőség 594 forint 50 kr.,
151-ik minőség 598 forint 50 kr., 152-ik minőség 602 forint 50 kr., 153-ik minőség 606 forint 50 kr.,
154-ik minőség 610 forint 50 kr., 155-ik minőség 614 forint 50 kr., 156-ik minőség 618 forint 50 kr.,
157-ik minőség 622 forint 50 kr., 158-ik minőség 626 forint 50 kr., 159-ik minőség 630 forint 50 kr.,
160-ik minőség 634 forint 50 kr., 161-ik minőség 638 forint 50 kr., 162-ik minőség 642 forint 50 kr.,
163-ik minőség 646 forint 50 kr., 164-ik minőség 650 forint 50 kr., 165-ik minőség 654 forint 50 kr.,
166-ik minőség 658 forint 50 kr., 167-ik minőség 662 forint 50 kr., 168-ik minőség 666 forint 50 kr.,
169-ik minőség 670 forint 50 kr., 170-ik minőség 674 forint 50 kr., 171-ik minőség 678 forint 50 kr.,
172-ik minőség 682 forint 50 kr., 173-ik minőség 686 forint 50 kr., 174-ik minőség 690 forint 50 kr.,
175-ik minőség 694 forint 50 kr., 176-ik minőség 698 forint 50 kr., 177-ik minőség 702 forint 50 kr.,
178-ik minőség 706 forint 50 kr., 179-ik minőség 710 forint 50 kr., 180-ik minőség 714 forint 50 kr.,
181-ik minőség 718 forint 50 kr., 182-ik minőség 722 forint 50 kr., 183-ik minőség 726 forint 50 kr.,
184-ik minőség 730 forint 50 kr., 185-ik minőség 734 forint 50 kr., 186-ik minőség 738 forint 50 kr.,
187-ik minőség 742 forint 50 kr., 188-ik minőség 746 forint 50 kr., 189-ik minőség 750 forint 50 kr.,
190-ik minőség 754 forint 50 kr., 191-ik minőség 758 forint 50 kr., 192-ik minőség 762 forint 50 kr.,
193-ik minőség 766 forint 50 kr., 194-ik minőség 770 forint 50 kr., 195-ik minőség 774 forint 50 kr.,
196-ik minőség 778 forint 50 kr., 197-ik minőség 782 forint 50 kr., 198-ik minőség 786 forint 50 kr.,
199-ik minőség 790 forint 50 kr., 200-ik minőség 794 forint 50 kr., 201-ik minőség 798 forint 50 kr.,
202-ik minőség 802 forint 50 kr., 203-ik minőség 806 forint 50 kr., 204-ik minőség 810 forint 50 kr.,
205-ik minőség 814 forint 50 kr., 206-ik minőség 818 forint 50 kr., 207-ik minőség 822 forint 50 kr.,
208-ik minőség 826 forint 50 kr., 209-ik minőség 830 forint 50 kr., 210-ik minőség 834 forint 50 kr.,
211-ik minőség 838 forint 50 kr., 212-ik minőség 842 forint 50 kr., 213-ik minőség 846 forint 50 kr.,
214-ik minőség 850 forint 50 kr., 215-ik minőség 854 forint 50 kr., 216-ik minőség 858 forint 50 kr.,
217-ik minőség 862 forint 50 kr., 218-ik minőség 866 forint 50 kr., 219-ik minőség 870 forint 50 kr.,
220-ik minőség 874 forint 50 kr., 221-ik minőség 878 forint 50 kr., 222-ik minőség 882 forint 50 kr.,
223-ik minőség 886 forint 50 kr., 224-ik minőség 890 forint 50 kr., 225-ik minőség 894 forint 50 kr.,
226-ik minőség 898 forint 50 kr., 227-ik minőség 902 forint 50 kr., 228-ik minőség 906 forint 50 kr.,
229-ik minőség 910 forint 50 kr., 230-ik minőség 914 forint 50 kr., 231-ik minőség 918 forint 50 kr.,
232-ik minőség 922 forint 50 kr., 233-ik minőség 926 forint 50 kr., 234-ik minőség 930 forint 50 kr.,
235-ik minőség 934 forint 50 kr., 236-ik minőség 938 forint 50 kr., 237-ik minőség 942 forint 50 kr.,
238-ik minőség 946 forint 50 kr., 239-ik minőség 950 forint 50 kr., 240-ik minőség 954 forint 50 kr.,
241-ik minőség 958 forint 50 kr., 242-ik minőség 962 forint 50 kr., 243-ik minőség 966 forint 50 kr.,
244-ik minőség 970 forint 50 kr., 245-ik minőség 974 forint 50 kr., 246-ik minőség 978 forint 50 kr.,
247-ik minőség 982 forint 50 kr., 248-ik minőség 986 forint 50 kr., 249-ik minőség 990 forint 50 kr.,
250-ik minőség 994 forint 50 kr., 251-ik minőség 998 forint 50 kr., 252-ik minőség 1002 forint 50 kr.,
253-ik minőség 1006 forint 50 kr., 254-ik minőség 1010 forint 50 kr., 255-ik minőség 1014 forint 50 kr.,
256-ik minőség 1018 forint 50 kr., 257-ik minőség 1022 forint 50 kr., 258-ik minőség 1026 forint 50 kr.,
259-ik minőség 1030 forint 50 kr., 260-ik minőség 1034 forint 50 kr., 261-ik minőség 1038 forint 50 kr.,
262-ik minőség 1042 forint 50 kr., 263-ik minőség 1046 forint 50 kr., 264-ik minőség 1050 forint 50 kr.,
265-ik minőség 1054 forint 50 kr., 266-ik minőség 1058 forint 50 kr., 267-ik minőség 1062 forint 50 kr.,
268-ik minőség 1066 forint 50 kr., 269-ik minőség 1070 forint 50 kr., 270-ik minőség 1074 forint 50 kr.,
271-ik minőség 1078 forint 50 kr., 272-ik minőség 1082 forint 50 kr., 273-ik minőség 1086 forint 50 kr.,
274-ik minőség 1090 forint 50 kr., 275-ik minőség 1094 forint 50 kr., 276-ik minőség 1098 forint 50 kr.,
277-ik minőség 1102 forint 50 kr., 278-ik minőség 1106 forint 50 kr., 279-ik minőség 1110 forint 50 kr.,
280-ik minőség 1114 forint 50 kr., 281-ik minőség 1118 forint 50 kr., 282-ik minőség 1122 forint 50 kr.,
283-ik minőség 1126 forint 50 kr., 284-ik minőség 1130 forint 50 kr., 285-ik minőség 1134 forint 50 kr.,
286-ik minőség 1138 forint 50 kr., 287-ik minőség 1142 forint 50 kr., 288-ik minőség 1146 forint 50 kr.,
289-ik minőség 1150 forint 50 kr., 290-ik minőség 1154 forint 50 kr., 291-ik minőség 1158 forint 50 kr.,
292-ik minőség 1162 forint 50 kr., 293-ik minőség 1166 forint 50 kr., 294-ik minőség 1170 forint 50 kr.,
295-ik minőség 1174 forint 50 kr., 296-ik minőség 1178 forint 50 kr., 297-ik minőség 1182 forint 50 kr.,
298-ik minőség 1186 forint 50 kr., 299-ik minőség 1190 forint 50 kr., 300-ik minőség 1194 forint 50 kr.,
301-ik minőség 1198 forint 50 kr., 302-ik minőség 1202 forint 50 kr., 303-ik minőség 1206 forint 50 kr.,
304-ik minőség 1210 forint 50 kr., 305-ik minőség 1214 forint 50 kr., 306-ik minőség 1218 forint 50 kr.,
307-ik minőség 1222 forint 50 kr., 308-ik minőség 1226 forint 50 kr., 309-ik minőség 1230 forint 50 kr.,
310-ik minőség 1234 forint 50 kr., 311-ik minőség 1238 forint 50 kr., 312-ik minőség 1242 forint 50 kr.,
313-ik minőség 1246 forint 50 kr., 314-ik minőség 1250 forint 50 kr., 315-ik minőség 1254 forint 50 kr.,
316-ik minőség 1258 forint 50 kr., 317-ik minőség 1262 forint 50 kr., 318-ik minőség 1266 forint 50 kr.,
319-ik minőség 1270 forint 50 kr., 320-ik minőség 1274 forint 50 kr., 321-ik minőség 1278 forint 50 kr.,
322-ik minőség 1282 forint 50 kr., 323-ik minőség 1286 forint 50 kr., 324-ik minőség 1290 forint 50 kr.,
325-ik minőség 1294 forint 50 kr., 326-ik minőség 1298 forint 50 kr., 327-ik minőség 1302 forint 50 kr.,
328-ik minőség 1306 forint 50 kr., 329-ik minőség 1310 forint 50 kr., 330-ik minőség 1314 forint 50 kr.,
331-ik minőség 1318 forint 50 kr., 332-ik minőség 1322 forint 50 kr., 333-ik minőség 1326 forint 50 kr.,
334-ik minőség 1330 forint 50 kr., 335-ik minőség 1334 forint 50 kr., 336-ik minőség 1338 forint 50 kr.,
337-ik minőség 1342 forint 50 kr., 338-ik minőség 1346 forint 50 kr., 339-ik minőség 1350 forint 50 kr.,
340-ik minőség 1354 forint 50 kr., 341-ik minőség 1358 forint 50 kr., 342-ik minőség 1362 forint 50 kr.,
343-ik minőség 1366 forint 50 kr., 344-ik minőség 1370 forint 50 kr., 345-ik minőség 1374 forint 50 kr.,
346-ik minőség 1378 forint 50 kr., 347-ik minőség 1382 forint 50 kr., 348-ik minőség 1386 forint 50 kr.,
349-ik minőség 1390 forint 50 kr., 350-ik minőség 1394 forint 50 kr., 351-ik minőség 1398 forint 50 kr.,
352-ik minőség 1402 forint 50 kr., 353-ik minőség 1406 forint 50 kr., 354-ik minőség 1410 forint 50 kr.,
355-ik minőség 1414 forint 50 kr., 356-ik minőség 1418 forint 50 kr., 357-ik minőség 1422 forint 50 kr.,
358-ik minőség 1426 forint 50 kr., 359-ik minőség 1430 forint 50 kr., 360-ik minőség 1434 forint 50 kr.,
361-ik minőség 1438 forint 50 kr., 362-ik minőség 1442 forint 50 kr., 363-ik minőség 1446 forint 50 kr.,
364-ik minőség 1450 forint 50 kr., 365-ik minőség 1454 forint 50 kr., 366-ik minőség 1458 forint 50 kr.,
367-ik minőség 1462 forint 50 kr., 368-ik minőség 1466 forint 50 kr., 369-ik minőség 1470 forint 50 kr.,
370-ik minőség 1474 forint 50 kr., 371-ik minőség 1478 forint 50 kr., 372-ik minőség 1482 forint 50 kr.,
373-ik minőség 1486 forint 50 kr., 374-ik minőség 1490 forint 50 kr., 375-ik minőség 1494 forint 50 kr.,
376-ik minőség 1498 forint 50 kr., 377-ik minőség 1502 forint 50 kr., 378-ik minőség 1506 forint 50 kr.,
379-ik minőség 1510 forint 50 kr., 380-ik minőség 1514 forint 50 kr., 381-ik minőség 1518 forint 50 kr.,
382-ik minőség 1522 forint 50 kr., 383-ik minőség 1526 forint 50 kr., 384-ik minőség 1530 forint 50 kr.,
385-ik minőség 1534 forint 50 kr., 386-ik minőség 1538 forint 50 kr., 387-ik minőség 1542 forint 50 kr.,
388-ik minőség 1546 forint 50 kr., 389-ik minőség 1550 forint 50 kr., 390-ik minőség 1554 forint 50 kr.,
391-ik minőség 1558 forint 50 kr., 392-ik minőség 1562 forint 50 kr., 393-ik minőség 1566 forint 50 kr.,
394-ik minőség 1570 forint 50 kr., 395-ik minőség 1574 forint 50 kr., 396-ik minőség 1578 forint 50 kr.,
397-ik minőség 1582 forint 50 kr., 398-ik minőség 1586 forint 50 kr., 399-ik minőség 1590 forint 50 kr.,
400-ik minőség 1594 forint 50 kr., 401-ik minőség 1598 forint 50 kr., 402-ik minőség 1602 forint 50 kr.,
403-ik minőség 1606 forint 50 kr., 404-ik minőség 1610 forint 50 kr., 405-ik minőség 1614 forint 50 kr.,
406-ik minőség 1618 forint 50 kr., 407-ik minőség 1622 forint 50 kr., 408-ik minőség 1626 forint 50 kr.,
409-ik minőség 1630 forint 50 kr., 410-ik minőség 1634 forint 50 kr., 411-ik minőség 1638 forint 50 kr.,
412-ik minőség 1642 forint 50 kr., 413-ik minőség 1646 forint 50 kr., 414-ik minőség 1650 forint 50 kr.,
415-ik minőség 1654 forint 50 kr., 416-ik minőség 1658 forint 50 kr., 417-ik minőség 1662 forint 50 kr.,
418-ik minőség 1666 forint 50 kr., 419-ik minőség 1670 forint 50 kr., 420-ik minőség 1674 forint 50 kr.,
421-ik minőség 1678 forint 50 kr., 422-ik minőség 1682 forint 50 kr., 423-ik minőség 1686 forint 50 kr.,
424-ik minőség 1690 forint 50 kr., 425-ik minőség 1